

Служба в армии – почетная обязанность

23 ноября в Публичном центре правовой информации Центральной городской библиотеки им. Э. Э. Баллиона в рамках проекта «Герой особого назначения» состоялось сорок девятое по счету заседание правового клуба «Правовая планета № 49»

Тема заседания звучала так: «Служба в армии – почетная обязанность».



Патриотическое мероприятие "Служба в армии - почетная обязанность" было проведено с целью повышения патриотического сознания и воспитания уважения к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации. Мероприятие призвано подчеркнуть важность службы в армии и ее роли в защите нашей страны.



На мероприятии студенты Новороссийского социально-педагогического колледжа познакомились с добровольцем специальной военной операции – Талан Тимофеем Дмитриевичем, который рассказал о службе в армии, ее роли в обеспечении безопасности и защите интересов страны. Были освещены различные аспекты службы: от выбора профессии до требований и обязанностей, стоящих перед солдатами и офицерами.

Также во время беседы Тимофей поделился с ребятами историями о своей волонтерской деятельности в зоне проведения специальной военной операции. Студенты смогли задать интересующие их вопросы об обстановке в зоне СВО. Это поощрило активное взаимодействие и сделало мероприятие более динамичным.



Наше мероприятие достигло своей цели - повышения патриотического сознания и воспитания уважения к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации. Ребята получили возможность более глубокого понимания роли армии в защите страны и проявили уважение к служебным обязанностям солдат. Мы надеемся, что такие мероприятия станут традиционными и будут продолжать вносить вклад в формирование патриотизма среди наших граждан.